

福彩

彩民4元中福彩6+1二等奖

8月16日福彩6+1第2010095期开奖,号码为584327虎,该期一等奖没有中出,二等奖全国共中出6注,其中安徽省中得一注,被位于六安市舒城县春秋乡的34130402号站点彩民中得,奖金20000元。据了解,该中奖者是位老彩民,只喜欢双色球和福彩6+1玩法,每期投注不多,但期期不落,该期就是看好两注号码,花了4元钱,其中一注中得二等奖。六福

从贫苦到暴富

少女中巨奖在奢靡中迷失

据英媒近日报道,英国女孩凯莉·罗杰斯在16岁那年中了乐透大奖,190万英镑(约人民币2015万元)的天降横财彻底改变了这个贫苦女孩的生活。6年过去了,凯莉酗酒、吸毒、乱搞男女关系,甚至多次企图自杀,她的财富在胡乱挥霍后仅剩10万英镑,“金钱带给我的只有痛苦”。如今,她向公众坦承自己从贫苦到暴富,再到迷失,最后找回自我的心路历程。

中奖前:家庭破碎 生活清贫

今年23岁的凯莉来自一个破碎家庭,从学校辍学后,她被家乡的政府福利机构抚养长大。2003年,年仅16岁的凯莉意外得到一笔高达190万英镑的乐透奖金,人生出现了新的转机。本以为受到幸运之

神眷顾的凯莉终于有机会脱离贫苦的生活,不想6年过去了,她不仅没有更加快乐,反而陷入人生的又一个低潮。她说:“金钱带给我的只有痛苦,直到几个月前,我还拼命吸毒、自暴自弃,几乎不想继续苟活。”

中奖后:花钱吸毒隆胸买豪车

年轻的凯莉没能抵挡住物质享受的诱惑,毫无节制地挥霍——为家人买了4套房子和数辆豪华轿车后,她还不惜花巨资隆胸、买名牌衣服、组织狂欢派对。中奖后的两周,她遇见了29岁的无业青年尼奇·罗森,生下现年5岁的儿子和3岁的女儿。但这段感情带给凯莉的不止是伤害,还有25万英镑的可卡因。凯莉说:“我陷

入精神抑郁,好几次企图自杀。”

转变:巨奖挥霍殆尽方知梦醒

今年初,凯莉赫然发现190万英镑的奖金几乎被自己花光,只剩下不到10万英镑存款。她还因为精神不稳定被法庭剥夺了子女监护权。凯莉这才如梦初醒,决定洗心革面,结束过去荒淫无度的生活,赢回她做母亲的资格和权利。她接受杂志访问时表示:“我已经预约了心理医生治疗抑郁症,我希望做个让孩子自豪的母亲。”凯莉还说,将来打算报读大学,成为一名心理顾问。“毕竟我的人生经历过大起大落,相信能为拥有相似经历的人提供宝贵的意见。”

王民



天下·彩事

垃圾工中亿元大奖 最终靠救济金生活

现年26岁的麦基·卡罗尔本是英国诺福克郡当汉姆市一名垃圾工。2002年,麦基购买的彩票中了970万英镑(约人民币1亿元)大奖,一夜间从一名穷小子摇身变成了亿万富翁!中了大奖后,麦基开始挥霍无度地购买豪宅名车。寻求刺激的麦基还染上了吸毒和嫖娼等恶习,8年后,他就将这笔财富挥霍一空,不得不重回做苦力活的阶段,要靠救济金生活。

云心

江淮·彩讯

走势图寻宝中5万

7月30日,福彩“3D”第2010204期开奖号码为“535”,阜阳市彩民刘先生(化姓)直选50倍投注中奖50000元。

据悉,刘先生是来阜阳做生意的外地人。他平时喜欢买彩票,特别是福彩“3D”期期都要买些。他买彩票全靠结合走势图和自己当日的灵感,感觉好的时候买上几十倍甚至更多,反之就买几注直选或组选玩玩。7月30日,他来到福彩34100035号投注站,看好“535”、“505”和“595”三组号码。他对组三的感觉特别良好,于是,果断购买了“535”直选50倍投注、“505”和“595”各2倍直选。结果当晚开出“535”,刘先生非常幸运地收获了50000元大奖。

张红卫

销售员帮彩民守号

中15选5玩法2.4万

安庆一名福彩销售员帮彩民买守号彩票,中了24370元奖金。中奖后,这名中奖彩民被福彩销售员的诚信行为深深感动。

8月16日开奖的第2010221期15选5安庆一站点彩民中出10注一等奖,中出站点是位于安庆市枞阳县周潭镇周潭街道的34072011号投注站。这位中奖彩民吴先生(化姓)是个开饭店的老板。他每天早上为饭店采购食品时,都要路过34072011号投注站将所选定的守号号码打一遍。8月16日,由于当地下起了大暴雨,吴先生当天并没有来到投注站投注,销售员王大姐心里想起了吴先生以前说过他要将这注号码一直守下去,寻思吴老板一定是因下暴雨而耽误了来投注站投注。下午4点半,王大姐将吴先生守了近4个月的这注号码照打了10注。当晚开奖结果出来,该注号码喜中一等奖10注,获奖金24370元。

赵长生

3个亿元奖皆神秘兑走 仅广州9668万得主露真容



中国人一向信奉“人怕出名猪怕壮”,中了彩票巨奖后的兴奋可想而知,但如何躲过媒体耳目成功兑走奖金之余又不让真容曝光,却愁煞了各位大奖得主。中国彩市至此已经诞生三大亿元巨奖,三位大奖得主皆成功在媒体的眼皮底下神秘兑走巨奖,只有广东的“准亿元”大奖得主不惧记者,露了一回真容。

2007年11月27日,甘肃嘉裕关一彩民勇夺双色球1.138亿多元奖金,成为中国首位亿元巨奖得主。为了保护大奖得主的隐私,甘肃省福彩中心加班于2007年12月3日中午时间为大奖得主办理兑奖手续,成功躲开在现场守候的十多位媒体记者。

2009年7月3日,广州一位彩民凭着20倍投注揽得双色球9668万多元大奖,并于中奖次日下午闪电现身广东省福彩中心兑奖。经中奖者同意,大奖得主在省福彩中心会议室接受了5位省内媒体记者的采访,其间他与太太并没有用任何“道具”遮

掩容貌,大方以真面目直面媒体。不过为了保护中奖者,现场采访的记者都不允许使用录音设备和影像设备。广州9668万巨奖得主也是中国彩市迄今为止接受媒体采访的大奖得主中获奖最高的一位。

2009年10月8日,河南安阳一位彩民狂中88注双色球一等奖,获得奖金3.599亿元,创造了新中国彩票发行以来个人中奖最高纪录。潜伏20天后,该彩民只身前往兑奖,由于大奖得主明确表示不愿公开身份,河南省福彩中心由必要人员组成了兑奖小组,为中奖者办理各项手续,整个过程在相关部门负责同志的监督下进行,所有参与人员均签署了保密承诺书。在整个兑奖过程中,大奖得主还自行采取了佩戴口罩和墨镜的保护措施。

此次上海2.59亿多元巨奖中出后次日,上海市福彩中心即向位于杨浦区大连路的中奖投注站送去了“中奖隐私保密告知书”,以防业主及销售员泄露大奖得主的有关隐私。紧接着,在8月17日下午,大奖得主申先生(化姓)来到上海市福利彩票发行中心神秘兑走巨奖。

钟才

捡的号码守中28万元



中奖故事

8月17日晚,淮北市濉溪县老城的34060155号福彩投注站传来捷报。一位彩民凭借自己挑选的一注双色球,将095期双色球全省唯一一注二等奖收入囊中,收获奖金287312元。昨天一早,该彩民便在亲属的陪同下来到淮北市福彩中心,领取了大奖。

在交流中,这位彩民告诉笔者,他接触

双色球已有两年多的时间,以前购买的时候颇为随心所欲,想起来了,就去买,忘记了,就不买,每次花上一二十元,但是,中奖的效果却差强人意。今年以来,他改变了购买方式,坚持每期购买,每次只买5注,没想到就这样收获了大奖。

当笔者问他为何会选择这5注双色球号码时,他不好意思地说,这是因为他每次在投注站选号码的时候,都是从别人丢弃的过期彩票中随手拿几张凑够五注,然后进行守号,直到中奖,再更换新号码,中奖的这张彩票他就守了近两个月。

刘斌

购彩·绝杀技

七乐彩投注技巧 选号七步走(上)

彩票选号没有一个百战百胜的公式可以让你实施“拿来主义”。但是,通过开奖号码的历次数据分析,我们还是能够得出在某一个阶段中比较实用的选号方法。建议可以按以下7个办法精选出7个号码:

第1个号码:取上一期开奖号码中的其中一个,即重码。

七选一如何准确选中,关键有三点,一是看7个开奖号码哪个是由冷转热的号码,由冷转热的号码值得信赖;二是看哪个区间正在走旺,某区间走旺时,该区间里的号码会连续弹出;三是看你所选的这个号码是不是与再上一期的号码有所联系,有联系比没联系的强,这种联系主要是指重码、夹码、边码三种关系。一般而言,上期7个开奖号码中只有1~2个号码符合这些条件而成为首选号码。

第2个号码:取上一期开奖的某个号码的边码。

上期7个号码所能产生的边码最多达14个,14选1中14种可能,可采取剔除法加筛选,一要剔除走冷的边码,二是剔除走冷区间的边码,三要剔除喜欢间歇式弹出的边码。因边码较多,经筛选后可能仍会有2~4个边码符合条件,这时可将符合条件的边码全部选上,再在最后综合时考虑删除部分不是特别理想的边码。

(待续)